
Notulen MR vergadering 2 juni 
 
Locatie:  op school 
Datum:  2 juni 
 2022 
Tijdstip: 19.30 uur 
Aanwezigen:  Wendy en Monique (oudergeleding) 
  Noortje en Simone ( personeelsgeleding)   

Gillian Garritzen ( directie) 
 

Opening: 

Wendy heet iedereen van harte welkom.  

Notulen vergadering 14 december: 

Er zijn geen op-/aanmerkingen. De notulen worden ongewijzigd vastgesteld en kunnen gepubliceerd 

worden.   

Begroting: 
 
Er hebben geen veranderingen plaatsgevonden. Er wordt wel gekeken of we iemand anders kunnen 
benaderen om de mindfulness lessen te geven, die geschikt is voor onze school.  
 
Schoolplan 
 
Er is een voorstel vanuit het bestuur gekomen om het schoolplan een jaar uit te stellen. Dit betekent 
dat we het een jaar verlengen, waarin we ons blijven richten op de pijlers waar we mee gestart zijn. 
Er is nog geen goedkeuring of het wel definitief kan doorgaan, maar hier zal zo snel mogelijk bericht 
over komen.  
Opmerkingen: Bij gedrag wordt voornamelijk het gedrag van leerlingen benoemd en weinig over het 
gedrag van de leerkracht. Eventueel aanpassen.  
Er staan veel verschillende termen in, bij gedrag staat weinig genoemd over het gedrag van de 
leerkracht. Voor de speelleerschool zijn vacatures uitgegaan.  
 
 
Schoolgids 
Is nog gemaakt door Christa en aangepast door Vivian. We hebben het bekeken en de punten 
worden aangepast.  In het nieuwe schooljaar wordt deze helemaal opnieuw opgesteld. 
Materialenlijst wordt ook nog aangepast. Hierin zal beschreven worden wat er van thuis uit 
aangeschaft moet worden.  
 
Overzicht vakanties en studiedagen 
Zijn vastgesteld en al gedeeld met ouders.  
 
Samenwerking MIK 
Dit loopt.  
 
Verbouwing: 
Een korte rondleiding door het gebouw gehad, om de veranderingen even te bekijken. In de zomer- 
en herfstvakantie worden de andere aanpassingen gedaan.  
 



100-jarig bestaan: 
Eindejaarsfeest wordt geregeld door school.  
Helaas weinig tot geen aanmeldingen van verenigingen uit om te helpen bij de reünie. Daarom is er 
besloten dat er geen reünie zal plaatsvinden. Alle andere activiteiten voor de kinderen gaan wel 
door.  
.   
 
Wvttk: 
Wendy: ideeën-bus. Hierin kunnen kinderen dan zelf ideeën inbrengen.  
Ook zal er in het nieuwe schooljaar weer een leerlingenraad komen en eventueel een ouderpanel. 
 
Rondvraag 

Geen vragen bij de rondvraag.  

We sluiten de vergadering om 21.00 uur.  

Eerstvolgende vergadering vindt plaats op dinsdag 12 juli om 18.30 uur. Deze combineren we gezellig 

met een etentje bij “Preuf” op de markt in Meerssen.  

 


